
令和７年度定時評議員会議事録 

 

１ 開催日時    令和７年５月 12日（月）  午後１時 56分 

 

２ 場  所    岡崎市役所 東庁舎４階 第２来賓室 

 

３ 現在の評議員数 ６名 

 

４ 出席評議員   ６名  鈴木 晃、安藤 直哉、伊藤万知子 

守谷みのり、田中 浩之、中川 英樹 

 

５ 出席監事    ２名  柴田 匡司、鈴木 智子 

 

６ 事務局     神尾 清成（理事長）、伊藤 満（副理事長） 

平木 敦代（業務課長）、杉田 展宏（管理課長） 

          酒井 啓滋（教育委員会学校給食センター所長） 

 

７ 議決事項 

(1)   第１号議案 令和６年度公益財団法人岡崎市学校給食協会事業報告及び決算の承認について 

(2)   第２号議案 評議員及び理事、監事の選任について 

 

８ 議長の選出、定足数の確認及び議事録署名人の選出 

(1) 議事の進行について 

事務局が定款第 24条の規定により議長を選出したい旨を述べ、事務局の腹案より鈴木 晃評議 

員を依頼したところ、全会一致で承認された。 

(2)  定足数の確認について 

議長が定款第 25条の規定により定足数が満たされていることを報告し、本会が成立しているこ 

とを告げた。 

(3)  議事録署名人の選出について 

議長が定款第 27条第２項の規定により、議長及び他の議事録署名人を選出する旨を述べたとこ 

ろ、次の署名人が全会一致で了承された。 

議事録署名人  鈴木 晃、安藤 直哉 

 

９ 議事の経過の概要及び議案議決の結果 

(1)  第１号議案 令和６年度公益財団法人岡崎市学校給食協会事業報告及び決算の承認について 

議長から第１号議案について説明を求められ、別冊「令和６年度公益財団法人岡崎市学校給食協

会事業報告書及び決算報告書」に基づき給食調理事業及び食育推進事業等の報告、貸借対照表、正

味財産増減計算書等の財務諸表による決算の報告を事務局が説明し、柴田監事より監査報告を行っ

た。 

安藤評議員より、「職場体験が昨年度２名のところ今年度は 12名で６倍に増えており、調理員学

校訪問においても、昨年度５件のところ今年度は 14 件と３倍に増えている。何か働きかけを行っ



たのか増えた理由を教えてください」との質問があり、事務局より「昨年５月に、給食センターに

おける食育事業の紹介という形で、教育委員会を通じて、案内通知文を学校に配付させていただき

ました。案内文には、職場体験の受入れの仕方、施設見学の内容等を紹介させていただきまして、

今回、学校にご協力をいただいた結果もあり、参加人数の増につながったと考えております。 

今年度も案内文を準備しており、より施設に足を運んでもらう、また学校へ行く機会を増やして

いきたいと考えています」との旨を回答した。 

続いて、「実際に給食を作っているところを見られるのはとても良いこと。小学校４年生では社 

会科の授業で市の施設を見学することがある。子供たちに身近な施設ということで、積極的に生活 

科や社会科、職場体験で給食センターへ行ってもらうと食育につながる」とのご意見をいただき、 

事務局より「今年１月に西部給食センターが新しくなり、２階から見学できる施設になりましたの 

で、東部給食センターだけでなく、受け入れ体制を含めて、東と西で受け入れることが可能となり、 

学校から直接見学に来ていただく機会も増えます。当協会としても、食育事業には非常に力を入れ 

たいと考えておりますので、給食という身近な存在を体感していただいて、美味しく食べていただ 

く、安心して食べていただくような事業を進めていきたい」との旨を回答した。 

他に質疑はなく、議長は第１号議案について評議員に賛否を求めたところ、全会一致の議決を経

て承認された。 

(2)  第２号議案 評議員及び理事、監事の選任について 

議長から事務局に第２号議案について説明を求められ、事務局より、定款第 17 条の規定により

評議員、定款第 32 条の規定により理事及び監事がそれぞれ本評議員会の終結と同時に任期満了し

退任することとなるため、定款第 21 条第１項第１号の規定に基づき評議員及び理事、監事をそれ

ぞれ選任する旨が伝えられた。 

新たな候補者として、次の者を選任したい旨が伝えられ、評議員に賛否を求めたところ、全会一

致の議決を経て承認された。 

 

評議員 

鈴木 晃                  安藤 直哉 

伊藤 万知子                田中 浩之 

      守谷 みのり                中川 英樹 

 

理事 

神尾 清成     加藤 基 

  永谷 律子                 伊藤 満 

 

監事 

柴田 匡司        鈴木 智子 

 

他に質疑はなく、以上をもって、議長は閉会を宣した。                                        

                                           

 閉会 午後２時 25分 

 


